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+9

*

12/

.

"+9$!%

#故
"9$*

#则
"'$(! %

分………………………………………………………………………

在
+

"$+

中#由 $+

/+0

.

$"+

$

"$

/+0

.

"+$

#解得
/+0

.

$"+$

槡- !"

!%

#则
12/

.

$"+$

!!

!%

! '

分…………………

在
+

"+9

中#由 +9

/+0

.

+"9

$

"9

/+0

.

"+9

#解得
/+0

.

+"9$

槡' !"

-(

#则
12/

.

+"9$

!'

-(

! :

分…………………

12/

.

$"9$12/

$

.

$"+,

.

+"9

%

$12/

.

$"+12/

.

+"9&/+0

.

$"+/+0

.

+"9$&

!

*

! ?

分……………

因为
"'$"$

#所以
.

"$'$

.

"'$

#所以
12/(

.

"$'$12/

$

!

&

.

$"'

%

$&12/

.

$"'$

!

*

#

!3

分……

故
(12/

(

.

"$'&!$

!

*

#解得
12/

.

"$'$

槡!3
*

#则
/+0

.

"$'$
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*

! !!
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/+0

.

"*'$/+0

$

.

"$',

.

$"+

%

$/+0

.

"$'12/

.

$"+,12/

.

"$'/+0

.

$"+$

槡!-%

-(

! !(

分……………

(!!

解+$

!

%由题可知#点
"

的坐标为$

%

#槡(%

%#直线
"+

的方程为
6

$&

槡%
-

# 槡,*%

#则
"

"+

"

的长度为定值
!

!

分

…

…………………………………………………………………………………………………………………

将直线
"+

平移到与抛物线
'

相切#切点为
9

#此时
+

"9+

的面积取得最大值
!

设切线的方程为
6

$&

槡%
-

#

,&

#联立方程组

6

(

$*#

#

6

$&

槡%
-

#,&

1

2

3

#

消去
#

整理得
6

( 槡,(%

6

槡&(%&$3! (

分………………………………

&

$

$槡(%

%

( 槡,*7(%&$3

#解得
&$&

槡%
(

#则
6

槡$& %

#

#$

-

(

#故点
9

的坐标为$

-

(

# 槡& %

%

! *

分………

$

(

%设
<

$

#

3

#

6

3

%#则直线
$9

的方程为
6

&

6

3

$(

$

#&#

3

%#联立方程组
6

(

$*#

#

6

&

6

3

$(

$

#&#

3

!

%#

消去
#

整理得
6

(

&(

6

,(

6

3

&*#

3

$3

#

"

分…………………………………………………………………………………………

则
6

$

,

6

9

$(

#

6

$

6

9

$(

6

3

&*#

3

! %

分……………………………………………………………………………

同理可得#

6

"

,

6

+

槡$&(%

#

6

"

6

+

槡$&(%

6

3

&*#

3

! '

分………………………………………………………

"

<"

"

$ !,

!

$

&

槡%
-

%槡 (

"

6

4

&

6

3"

$

槡!3
(

"

6

4

&

6

3"

#

"

<+

"

$ !,

!

$

&

槡%
-

%槡 (

"

6

+

&

6

3"

$

槡!3
(

"

6

+

&

6

3"

#
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"

<$

"

$ !,

!

(槡 (

"

6

$

&

6

3"

$
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(

"

6

$

&

6

3"

#

"

<9

"

$ !,

!

(槡 (

"

6

9

&

6

3"

$

槡"
(

"

6

9

&

6
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#

?

分…………………

所以"<""
*

"

<+

"

"

<$

"

*

"

<9

"

$

(

$

6

"

&

6

3

%$

6

+

&

6

3

%

$

6

$

&

6

3

%$

6

9

&

6

3

%

$

(

&

6

"

6

+

&

$

6

"

,

6

+

%

6

3

,

6

(

3

'

6

$

6

9

&

$

6

$

,

6

9

%

6

3

,

6

(

3

$

(

$

6

(

3

&*#

3

%
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(

3

&*#

3

$(! !!

分…………

故"<""
*

"

<+

"

"

<$

"

*

"

<9

"

是定值#且该定值为
(! !(

分……………………………………………………………………

((!

解+$

!

%因为
0

$

#

%

$

$

#,!

%

;0

$

#,!

%#所以
0

A

$

#

%

$;0

$

#,!

%

,!

#

!
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令
0

A

$

#

%

$3

#则
#$

!

<

&!

#

(

分…………………………………………………………………………………

所以
0

$

#

%在$

&!

#

!

<

&!

%上单调递减#在$

!

<

&!

#

,

>

%上单调递增#

所以
0

$

#

%

D+0

$

0

$

!

<

&!

%

$&

!

<

#无最大值
! *
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$

(

%令
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$

#

%

$

$

#&!

%

<

#

&

$

#,!

%
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$
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%
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5

$

#

%在&

3

#
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>

%上有两个零点
!

5A

$

#

%

$#<

#

&;0

$

#,!

%

,(1#

#

"

分………………………………………………………………………………

令
#

$

#

%

$5A

$

#

%

$#<

#

&;0

$

#,!

%
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#则
#
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#

%

$
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<

#

&
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#

因为
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,

>
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#

A

$

#

%

/

#

A

$

3

%
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当
1

/

3

时#

#

A

$

#

%

/

3

#
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#
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3

#
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>
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#

$

#

%

/

#

$
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%

$3
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#
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/

3
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则
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$

#

%

/

5

$

3

%

$3

#

所以
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$

#
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!
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当
1

$

3

时#

#

A

$

3

%

$(1

$

3

#

#

A

$

&(1

%

$

$
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%

<

&(1

&

!
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,(1

#
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#

所以存在
#
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$

3

#
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%#使得
#

A

$

#

3

%

$3! :
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当
#

&

&

3

#

#

3

%时#

#

A

$

#

%

$

3

#

#

$

#
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#

$

#

%

'

#

$

3

%
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当
#

&

$

#

3
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>

%时#

#

A

$

#

%

#

3

#

#

$

#
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?
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因为当
#

,

,

>

时#

#

$

#

%

,

,

>

#所以存在
>

#使得
#

$

>

%

$3!

当
#

&

&

3

#

>

%时#
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$

#

%

'

3
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5

$

#
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当
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&
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>

#

,

>

%时#
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$

#

%

#

3

#则
5

$

#
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>

#

,

>

%上单调递增
! !!

分…………………………………………

因为
5

$

3

%

$3

#且
#

,

,

>

#

5

$

#

%

,

,

>

#所以
5

$

#
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3

#

,

>

%上有两个零点
!

所以实数
1

的取值范围是$

&

>

#

3

%

! !(

分………………………………………………………………………
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